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У 1907 році було побудовано церкву. Спонсорами будівництва були 

брати Вергилеси. Для зміцнення будівельного розчину до нього додавали 

курині яйця. Це й підтверджує міцність споруди у наш час. 

У 1917 році після початку революції один із братів Вергилесів виїхав в 

Америку, а другий – в Англію. 

На території церкви поховані батьки братів Вергилесів. 

До 1917 року ніяких культурно-освітніх закладів у селі не було. 

Молодь збиралася по хатах, на вулицях, де проводили своє дозвілля, а ще 

відвідували церкву та ярмарки. Це і було основним місцем збору молоді. 

У 1931 році в селі вперше відкрито сільський клуб у приміщенні 

церкви. 



Після війни в приміщенні церкви було зерносховище. Поблизу церкви 

був тік, погріб. Гудима Федора Вакумівна була завідуюча током. 

У 1985-1986 році Партемівська бригада переробила приміщення церкви 

на продуктовий магазин. 

Деякий час приміщення пустувало і лише в 1999 році церква відновила 

свою роботу. 

21 листопада 2021 року архієпископ Олександрійський і 

Світловодський Боголєп звершив чин освячення храму на честь Архістратига 

Михаїла в селі Водяне Компаніївського благочиння, - повідомляє на своїй 

сторінці у Facebook Олександрійська єпархія Української Православної 

Церкви. 

Освячення відбулося на свято Собору Архістратига Михаїла та інших 

Небесних Сил безплотних: Архангелів Гавриїла, Рафаїла, Уриїла, Селафиїла, 

Ієгудиїла, Варахиїла і Ієремиїла, який є престольним для цієї церкви. 

Після чину архієпископ Боголєп звершив у храмі Божественну літургію 

у співслужінні духовенства Олександрійської єпархії та гостей у священному 

сані. По завершенні Богослужіння архієрей привітав вірян Водяного 

Компаніївського району Кіровоградської області зі святом і освяченням 

храму, вручив нагороди та грамоти благодійникам та активним парафіянам 

Свято-Михайлівської церкви. 

АНКЕТА ОБ‘ЄКТУ 

Назва об‘єкту Свято-Михайлівська церква. 

Місцезнаходження 

адреса  

Розташована у селі Водяне Кропивницького району 

Кіровоградської області (Компаніївська територіальна 

громада) по вулиці лейтенанта Шевченка, 30 

Вік об‘єкту  Збудована в 1907 році. 

Відновила свою роботу в 1999 році. 

Унікальність  Унікальністю Свято-Михайлівської церкви є її історія, яка 

починає свій витік ще з 1907 року. Пізніше у будівлі церкви 

було зерносховище, а далі – магазин. І тільки у 1999 році  

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D1%80%D0%BE%D0%BF%D0%B8%D0%B2%D0%BD%D0%B8%D1%86%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D1%80%D0%B0%D0%B9%D0%BE%D0%BD
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вона об’єднала релігійну громаду парафію на честь святого 

Архістратига Божого Михаїла Олександрійської Єпархії 

Української Православної Церкви і стала справжньою 

окрасою села Водяне. І, відтоді, щороку, 21 листопада тут 

відбувається особливе дійство – Храмове свято. На 

Богослужіння приїздить Архієпископ Боголеп 

Олександрійської і Світловодської єпархії, який цього -  

2021 року, освятив престол і храм. 

 

               

                         


